

EXPEDICE KRAKONOŠ 1 / prodloužený víkend pro tatínky s dětmi

Přátelé – řemeslníci, tovaryši, objevitelé, umělci, ... PROČ NA CHVÍLI NEZDŘEVĚNĚT?

Zvu vás na další dobrodružný, objevitelský, rukodělný – no prostě zážitky nabitý – prodloužený víkend pro tatínky s dětmi (6-12 let) v Domě Setkání v Albeřicích.

Chcete se dozvědět něco o dřevě krásných stromů nebo spíše o krásném dřevě stromů? Vyberte si sami. Budeme si moct přičichnout, pohladit, potěžkat...prostě obdivovat dřevo různých druhů stromů.

Pokusíme se zaměřit především na dřevo těch stromů a keřů, které jsou typické pro Krkonoše. Ale určitě nezůstaneme jen u nich.



Dřevo ale není jenom krásné, je také velmi užitečné. Řekneme si, na co se které druhy díky svým vlastnostem nejvíce používají. Dřevo slouží lidem už celé věky, a my můžeme užívat a obdivovat dřevo v jeho různých podobách a tvarech díky mistrům tesařům, řezbářům, truhlářům, stolařům a dalším...



V **pátek** bude celodenní výprava do Krkonošské přírody, kde zažijeme určitě spoustu dobrodružství a legrace, zahrajeme si hry, a třeba i vyzkoušíme naše znalosti při poznávání stromů.

V **sobotu** pak budou oblíbené „dílny“ – do tajů řezbářství nás nechá opět nahlédnout Petr Káňa. Díky jeho vedení si budeme moct něco vyřezat i my. V druhé dílně bude zkušenostmi ošlehaný a léty prověřený všeuměl a koumes Rosta Ševčík. A na třetím stanovišti bude záležet jen na vaší fantazii – vyrobíte si náhrdelník, křížek, růženec, dřevěný obličej, lodičku, svícen, figurku Krakonoše, meč nebo poutnickou hůl?

Nebude chybět modlitba, zpěv, bubnování a **nedělní bohoslužba slova**.

Těším se na dobrodružství, "silné" zážitky, vaše tvořivé ruce a vůbec – společné chvíle s vámi a vašimi dětmi. Tajemství dřeva čekají jen na nás, až je objevíme.

Jarda Novotný

Místo a datum konání: Dům setkání, Dolní Albeřice, 16.-19.9.2021

Příjezd: ve čtvrtek odpoledne, nejpozději do 19:00 (večeře 19:15, program od 20:00)

Ukončení: v neděli obědem kolem 13:00

Strava: je zajištěna celodenní, v dostatečném množství. Je možné požádat o bezmasou či bezlepkovou dietu (nutno uvést v přihlášce).

Ubytování: ve 2 – 6 lůžkových pokojích. K dispozici je koupelna se sprchou a WC na patře. Pro zájemce možnost komfortních pokojů se samostatnou koupelnou a WC (příplatek 175,- Kč za osobu a den). Nutno uvést v přihlášce.

Poplatek:

Plná cena	2 310 Kč	<i>pokrývá náklady na ubytování, stravu i program</i>
Dotovaná cena	1 650 Kč	<i>pro ty, kterým rodinný rozpočet neumožňuje úhradu plné ceny</i>
Společenská cena	3 000 Kč	<i>pro ty, kteří mohou podpořit účastníky s dotovanou cenou</i>
Děti ve věku 10-18 let platí o 60,- Kč méně		
Děti do 10 let platí o 330,- Kč méně (neplatí při použití dotované ceny)		

Poplatek zaplatte po potvrzení přijetí vaší přihlášky.

Uhradte prosím jednu z variant, podle vašich finančních možností. V případě potřeby je možné domluvit slevu i z dotované ceny. Uděláme vše pro to, aby výše účastnického poplatku nebyla důvodem vaší neúčasti.

Uvítáme případné dary na podporu programů Domu setkání.

Platba převodem na účet: [2000465448/2010](#) , V= datum nar. jako RRRMMDD, K=558, =524

Případné dotazy: ivana.zivnustkova@seznam.cz